Voici un algorithme dans lequel les dernieres commandes ont été effacées. ..
Quel est le but de cet algorithme ?

quand est cliqué

e[ Quelle est la longueur du plus grand coté ? [EaE ade el

mettre grandelongueur a réponse

([0 E G Quelle est la longueur du deuxieéme coté ? [Ha= el (=

mettre longueur! a réponse

([0 EL G Quelle est la longueur du dernier coté ? [aE a= (=

mettre longueur2 a réponse

UL Le carré du plus grand coté est... [olelaclid 2 )yl

dire grandelongueur X grandlongueur pendantﬂsecondes

S La somme des carrés des deux autres cotés est... Jolyler 8 2 FIae) s (1

dire longueur! X longueurl + longueur2 X longueur2 pendant pJ secondes
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dire pendant ] secondes
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dire pendant ] secondes




